

**Отзыв научного руководителя**  
**Литвиненко Анны Александровны**  
**(к.ф.н., доцент кафедры международной журналистики)**  
**о работе диссертантки**  
**Райской Виктории Владимировны**

Тема, выбранная Райской Викторией Владимировной для магистерского исследования, безусловно, является одной из самых актуальных на сегодняшний день в медиаисследованиях: медиатизация политики и трансформация модели англо-саксонской журналистики с парадигмы арбитража в сторону парадигмы адвокатирования.

Виктория Владимировна проявила себя как серьезный самостоятельный исследователь, который при всей своей самостоятельности постоянно находился в контакте с научным руководителем и согласовывал этапы исследования. Диссертант показал умение грамотно сформулировать научные задачи и эффективно решать их. При этом автор использует широкую теоретическую базу, включающую, в том числе, и новейшие англоязычные исследования, а также применяет социологические методы анализа. Автор провел эмпирическое исследование в США, сделав экспертные интервью и воспользовавшись методом наблюдения во время проведения предвыборной кампании 2012 года, что, безусловно, обогатило работу.

Виктория Владимировна с успехом использовала свой многолетний опыт работы телевизионным журналистом, рассматривая тенденции развития американского телевидения, анализируя особенности преподнесения политической информации телеканалом «Фокс Ньюс», а также описывая перспективы его развития.

Автор отличается основательностью и научной добросовестностью, работу с Викторией Владимировной можно охарактеризовать как плодотворную и в высшей степени эффективную.

